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 Kristiansand, 4. februar 2025 
 
 
REFERAT FRA MØTE I SAMARBEIDSUTVALGET VED FISKÅ SKOLE 
 
Samarbeidsutvalget ved Fiskå skole hadde møte på personalrommet  
Kl. 18:30 mandag den 03.02.25 
 
Til stede: Kathrine Ravnevand, Kaia Elise Lykken, Jens Magnus Jensen, Ingvild Ulland, 
Kjetil Bjørnhom, Randi Lindebø, Hussein AL-Kharasani og Oddvar Vik 
Forfall: Jørgen Pettersen og Johannes 
 
Saksliste: 
 
15/24 Godkjenning av møteinnkalling 

• Ingen merknader 
 
16/24 Orientering - info fra elevene 

• Snart ball for 10. klasse – spennende og gøy – mye øving på dans 

• Elevrådsmøte i dag – demonstrasjon utenfor rådhuset, men det er utfordrende å få 

elever til å møte uten å få noe tilbake (avspasering) 

• Ikke så mange som vet så mye om saken – de som er engasjerte i saken er veldig imot 

– Elevrådet er usikre på hvor mange som kommer på en demonstrasjon om nedlegging 

- noen har skrevet innlegg i avisa – noen sier bare legg ned for å være kule. 

• Elevrådet får skryt av SU for engasjementet 

• Samtale med politikere som kom innom elevrådsmøte i dag 
 
17/24 Orientering - info fra FAU 

• FAU har hatt møte i dag og diskutert skolebehovsplanen – forsøker å mobilisere 

foresatte til å møte opp og demonstrere mot nedlegging og påvirke avgjørelsen 

• Starter et opprop slik som Karuss har gjort – kommuniserer med de andre skolene 

• Skrive et leserinnlegg sammen med solene i Vågsbygd 

• Det blir sendt ut felles melding til alle foresatte om å møte på tirsdag 

• Det er gjort mye bra arbeid fra både ansatte og elever 

• Fiskå skal være med på natteravnordningen til helga 
 
18/24 Orientering - info fra lærere og andre ansatte 

• Skolebehovsplanen som engasjerer for tiden – Klubben er samlet bak engasjementet – 

veldig givende å satse – Det virker som at vinden snur litt nå og at flere av partiene ser 

alvoret 
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• På onsdag skal det være klubbmøte der representanter fra utdanningsforbundet 

kommer sammen med FAU leder – dette for å stå samlet rundt et opplegg på tirsdag 

for oppvekstutvalget 

• Personalet er litt urolige for hva som kan skje blant ansatte – noen tenker at de vil bli 

med over til Karuss mens andre sier de ønsker å søke seg bort. Det kan føre til noe 

utskifting i personalet 

• Personalet synes ikke planen tar nok hensyn til barnets beste 

• Stort samhold nå som sveiser personalet godt sammen – Et positiv ting uansett resultat 

av planen – Stor grad av tillit og man kjenner at man har gjort det en kan i saken 

• Ellers er det god stemning på skolen og fin start på dagen – Mange voksne ute i hallen 

på morgenen 

• Musikk quiz i langfri har vært en stor suksess og soundboksen fra FAU har kommet til 

stor nytte. 
 
19/24  Orientering fra rektor 

• Økonomi 

o Positivt resultat på 400.000kr – til nedbetaling på «gjeld» 

• Sykefravær 

o Svært positivt – pr i dag en sykemeldt (ikke arbeidsrelatert) 

• Satsingsområder 

o Praktisk undervisning også ved hjelp av KI (et av punktene i Fiskåeleven) 

o Ressurslærere sammen med ledelsen har vært på messe i London – Bett 

o Satsing på KI og IKT i undervisningen framover 

• Elevundersøkelsen – skolen har fått fram noen tall og vi diskuterte resultater omkring 

mobbing – skoen har lavere tall enn snittet i landet/byen, men vi diskuterte allikevel 

hvorfor mobbetallene kan være høye 

 

20/24 Skolebehovsplanen 

• Saken er diskutert i de fleste punktene ovenfor 
 
14/24 Eventuelt 

• Tidspunkt for neste møte 26.03.25 – kl:17:30 
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